Mamemamuka s
8 npogeccuu




Llenb npoekma

Ioxazamv Heobxodumocmnw
3HAHUA Mamemamuxu 8
npogeccuu nosapa



O npogeccuu

Ilosap — npogeccus
yousumenvbHds, co CBOUM
CAOHCUBWUMCS UMUONHCEM,
Komopbwlil, npouem,
NOCMOSHHO MEHSAEMCS.

Y kaxcdozo ceoe 5
npedcmas.aeHue 06 amoil
desimevbHOCMU, npusuUmMoOe
c demcmea uAuU Hagsa3aHHoe
meaeguoeHuem, 1 3mo
MoOXcem He cosnadamb

c peanrbHoCcMbro. Tak ymo
npedcmas.asem npogeccus
nosapa ce2o0Hs, HACKOAbKO
OHa ocmpebosaHa

u cmoum au uomu pabomambn
U YUUMbBCA 8 IMOM
HanpasiaeHuu?




O npogeccuu

Ilosap — amo He %pocmo Yen108¢exK, Komgpbte Ko10yem
Ha KYXHe, U U3 No pg}c KOMOPO20 8blX00M 8KYCHelllue
u kpacugetnuue 61100a. OH 00.1%ceH 3HAINb MHO20€:
cmpyxkmypy u cneuuduxky pabomut npednpusmuil
oblecmBeHHO20 NUMAHUSA, CAHUMAPHbLE HOPMbL, NPAsUAd
mexHuku 6eaonacHocmu, npogecmu nepeuHHYo
00pabomky Coblpbs, OMAUHUMD C8EHCYI0 PbLOY
OM_PAa3MOPOHCEHHOU, NPABUALHO 8bLOPAIMb MACO, 080U,
nod20mosums 8ce Mo K ucnoav3osaHuro... Kpome mozo,
nosapy Heobxo0uMbl 3HAHUS 0 cocmase NUWU
U ee KaaopuiiHocmu, XxpaHeHuu npooykmos, o usuo.102uu
numMaHusl, Npasuw1ax CoOCMas.AeHUs MeHw, mexHoa02uu
NpU20MOoB.1eHUSA NUWU U dKcnayamauuu 060pydosaHusi.

a U KywaHve Hepbxo0umo nodams Kpacueo, co3dasas
U3 Kaxc0o20 6.1100a YHUKAAbHbBILL, HeNOBMOoPUMDbBLiL
HamOpMopm.



3adaya N1

ITOBAPY HEOBXOJHMO ITPUTOTOBHUTH 15
ITOPITHH BU®PIITEKCA I10 200l B
KAXKTOM. CKOJIBKO EMY HEOBXO/IHMO
B3ATh ChIPOI'O MACA , ECJTH U3BECTHO,
YTO MACO IIPH BAPKE TEPSFET 2% CROEI
MACCHI.



PeweHue

15%200=3000I'=3KT" H3 ycaosusn caedyem, umo
npu sapke coxpaHumecs 65% maccwl. 11o
npasuay nponopuuu; XKe
coomesemcemayem 100%
3 K2 coomsemcmaeyem 65%
Tozda x= 3¥100/65=4,6x2.

Omeem:4,6xe



sdodayd

IToBapy HEOOXOAUMO 3aMapHUHOBATh MSCO JIJIsI
[IANLIbIKA 6%-HBIM PaCTBOPOM VKCyCa, a4 Y HETO
nMeeTcs 30%-HbI pacTBOp. CKOJIBKO BOAbI €MY
Heo0X0UMO J00aBUTh K UMEIOIeMYyCH
pPacTBOPY, UTOOBI IIOJIYUUTh YKCYC HEOOXOTUMOMU
KOHIIEHTPAIluU?




mm

1 pacTtBop 200*0,3=60
2 pacTBop 200+x (200+x)*0,06

ITycmv dobasuau x 2 800bt. T.x doausanu
mMoAbKo 800Y, MO MAcca ykcyca ocmaemcs
Heu3MeHHOoll, 3Hauum (200+x)*0,06=60

124+0,06=60
0,06x=48
x=800
omeem: 8002p.



3a0ayan3

B xHuze peuenmos HanucaHo, Ymo Ha mpu
nopuuu gpyxmoesoz2o canrama Heobxooumo
832Mb 1502p Kueu, 2102p mMavHz20,1802p nanatiu
U 602p MUHOAAbHBIX opexos. I1o ckoabko epamm
Kaxc0020 uH2pedueHma HY3#cHOo 0411

npu20mos.ieHus 20 nopuuil Gpyxmosozo
caaama.



pELLEeHme

1. BwlacHum no cxoavko epamm Kkaxcoo20
UH2peOueHmMAa HYMHCHO 0451 NPU20IMOBACHUS
00HO20 caaama.

150/3=502p Kusu.

210/3=702p MaHeo.

180/3=602p nanatilu.

60/3=202p MUHOAAbHBIX OPEXO8.



peLleHue

2. YmHoxcum noayuuswuecs pe3yabmamowl Ha
20nopuutl.

50720=10002p Kusl.
70%20=14002p MAH20.
60*20=12002p nanatiu.
20*20=4002p MUHOANbHBIX OPEX08.

omeem: Ha 20 nopuuil Gpyxmoso2o0 carama
Heobxo00uMo 10002p Kueu, 14002p MaH20,

12002p nanailu u 4002p MUHOAAbHbBLX OPEX08.



